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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Odkryj obrázek
Metrické vlastnosti – verze B

Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
k dispozici nejvýše dva pokusy.
Při každém otevření souboru se ze všech vložených otázek náhodně vybere dvanáct. Po skončení
hry si můžete použité otázky a odpovědi ještě jednou prohlédnout. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek
http://msr.vsb.cz/
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Úhel vyznačený na obrázku znázorňuje:

ϕ

A B

CD

V

1

A Odchylku dvou protilehlých bočních
hran

Odchylku boční stěny a boční hranyOdchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn

1

B Odchylku dvou protilehlých bočních
hran
Odchylku boční stěny a boční hranyOdchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn

1

C Odchylku dvou protilehlých bočních
hran
Odchylku boční stěny a boční hranyOdchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn

1

D Odchylku dvou protilehlých bočních
hran
Odchylku boční stěny a boční hranyOdchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn



Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek SBESAH a HC, kde body SBE a SAH

jsou středy úseček BE a AH.

D C

GH

A B

FE

1

A 60◦26,57◦45◦53,13◦

1

B 60◦26,57◦45◦53,13◦

1

C 60◦26,57◦45◦53,13◦

1

D 60◦26,57◦45◦53,13◦



Úhel vyznačený na obrázku znázorňuje:

ϕ

A B

CD

V

1

A Odchylku boční stěny a podstavyOdchylku boční hrany a podstavyOdchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční hrany a podstavné
hrany

1

B Odchylku boční stěny a podstavyOdchylku boční hrany a podstavyOdchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční hrany a podstavné
hrany

1

C Odchylku boční stěny a podstavyOdchylku boční hrany a podstavyOdchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční hrany a podstavné
hrany

1

D Odchylku boční stěny a podstavyOdchylku boční hrany a podstavyOdchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční hrany a podstavné
hrany



Úhel vyznačený na obrázku znázorňuje:

ϕ

A B

CD

V

1

A Odchylku boční hrany a podstavné
hrany

Odchylku boční stěny a podstavné
hrany
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční stěny a podstavy

1

B Odchylku boční hrany a podstavné
hrany
Odchylku boční stěny a podstavné
hrany
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční stěny a podstavy

1

C Odchylku boční hrany a podstavné
hrany
Odchylku boční stěny a podstavné
hrany
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční stěny a podstavy

1

D Odchylku boční hrany a podstavné
hrany
Odchylku boční stěny a podstavné
hrany
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn
Odchylku boční stěny a podstavy



Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek DB a AG.

D C

GH

A B

FE

1

A 90◦45◦35,26◦53,13◦

1

B 90◦45◦35,26◦53,13◦

1

C 90◦45◦35,26◦53,13◦

1

D 90◦45◦35,26◦53,13◦



Bod M je středem hrany CV pravidelného čtyřbokého jehlanu ABCDV s hlavním vrcholem V .
Podstavná hrana jehlanu má velikost 6 cm a výška jehlanu je 4 cm. Určete vzdálenost bodu M a přímky
AD.
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Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek ASBC a AD, kde bod SBC je střed
hrany BC.

D C

GH

A B

FE

1

A 63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦

1

B 63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦

1

C 63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦

1

D 63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦



Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek SHDSF C a AB, kde body SHD a SF C

jsou středy úseček HD a FC.

D C

GH

A B

FE

1

A 26,57◦45◦54,74◦60◦

1

B 26,57◦45◦54,74◦60◦

1

C 26,57◦45◦54,74◦60◦

1

D 26,57◦45◦54,74◦60◦



Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek SAESHC a SHCSBF , kde body SAE ,
SHC a SBF jsou středy úseček AE, HC a BF .

D C

GH

A B

FE

1

A 53,13◦26,57◦60◦36,87◦

1

B 53,13◦26,57◦60◦36,87◦

1

C 53,13◦26,57◦60◦36,87◦

1

D 53,13◦26,57◦60◦36,87◦



Na obrázku je pravidelný čtyřboký jehlan se čtvercovou podstavou o hraně a = 4 cm s tělesovou výškou
v = 6 cm. Pro velikost vyznačené odchylky platí:
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Bod M je středem hrany CV pravidelného čtyřbokého jehlanu ABCDV s hlavním vrcholem V .
Podstavná hrana jehlanu má velikost 6 cm a výška jehlanu je 4 cm. Určete vzdálenost bodu M a přímky
BC.
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Úhel vyznačený na obrázku znázorňuje:

ϕ

A B

CD

V

1

A Odchylku dvou sousedních bočních
hran

Odchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou protilehlých bočních
hran
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn

1

B Odchylku dvou sousedních bočních
hran
Odchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou protilehlých bočních
hran
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn

1

C Odchylku dvou sousedních bočních
hran
Odchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou protilehlých bočních
hran
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn

1

D Odchylku dvou sousedních bočních
hran
Odchylku dvou protilehlých bočních
stěn
Odchylku dvou protilehlých bočních
hran
Odchylku dvou sousedních bočních
stěn



Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek BSDH a AE, kde bod SDH je střed
hrany DH.

D C

GH

A B

FE

1

A 70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦

1

B 70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦

1

C 70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦

1

D 70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦



Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek CD a BH.

D C

GH

A B

FE

1

A 54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

B 54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

C 54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

D 54,74◦60◦35,26◦39,23◦



V pravidelném čtyřbokém jehlanu ABCDV s hlavním vrcholem V má podstavná hrana velikost 6 cm
a výška jehlanu je 4 cm. Určete vzdálenost přímky AD a roviny BCV .
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Bod M je středem hrany CV pravidelného čtyřbokého jehlanu ABCDV s hlavním vrcholem V .
Podstavná hrana jehlanu má velikost 6 cm a výška jehlanu je 4 cm. Určete odchylku přímky AM a
roviny ABC. Výsledek zaokrouhlete na dvě desetinná místa.

1

A 17,45◦34,50◦18,32◦

1

B 17,45◦34,50◦18,32◦

1

C 17,45◦34,50◦18,32◦



V pravidelném čtyřbokém jehlanu ABCDV s hlavním vrcholem V má podstavná hrana velikost 6 cm
a výška jehlanu je 4 cm. Určete odchylku rovin ADV a BCV . Výsledek zaokrouhlete na dvě desetinná
místa.

1

A 73,74◦36,87◦61,93◦

1

B 73,74◦36,87◦61,93◦

1

C 73,74◦36,87◦61,93◦



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




